

李村镇“双统筹”促企业全力以“复”

本报讯(通讯员 郭玉华)

林志刚 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)8月13日,在牡丹区李村镇山东慈航针织有限公司的生产车间,100余名当地村民变身生产工人,在生产线上忙碌。该公司引进国际先进生产设备,年产袜子1.35亿双。

连日来,李村镇统筹做好疫情防控和经济发展各项工作,各企业在全面做好疫情防控工作的同时

复工复产,全力保障市场供应。

“我们制定切实可行的企业复工复产方案,成立专班,召开专题会议,组织人员对各企业在疫情防控、复工复产、安全生产等方面进行‘点对点’靠前服务。”李村镇党委书记王化军表示,该镇对辖区企业进行全面摸排,实现“底数清、情况明、动态准、措施细、管控严”,确保防疫、复工“两手抓、两手硬”,有力有序推进复工复产。

在山东苏荷针织服饰有限公司生产车间,也是一番繁忙的生产景象。该公司主要从事针织品的生产、销售,产品销往韩国、日本、美国等地,目前已安置劳动力100余人。“目前,公司年产值近千万元,常年安置当地村民100余人就业,人均月工资在3000元以上。”李村镇宋楼村村民、苏荷针织服饰有限公司经理宋海刚表示,他回乡创建了该公司就是想

带动村民共同致富。在生产过程中,严格落实测量体温、查验“双码”、定期核酸检测等举措,确保实现生产防疫“双赢”。

为更好地助力企业复工复产,李村镇组织人员及时开展上门服务,帮助企业纾危解困,积极鼓励企业加大网销力度。“在疫情期间,我们公司的销售量不仅没有减少,还呈现出上升趋势。”山东乡韵鲁锦纺织品股份有限公司

的销售总监赵东表示,通过加大网上宣传和销售,也带动了实体店的销售量。

李村镇党委副书记、镇长汤平表示,该镇全面压实企业疫情防控主体责任,督促企业严格落实人员进出扫“场所码”、查验“两码”、测体温、戴口罩等要求;同时实施“一企一策”“一事一议”,着力解决企业物流保通保畅问题,全力保障了重点企业及时复工复产。

“吴店智造”正发力

8月13日,在牡丹区吴店高端制造产业园的亿华智能装备有限公司生产车间,工人正安装智能扫地车。该公司首创国家环卫电动小型扫地机生产模式,将建成国内第一个电动小扫机整车生产基地。近年来,吴店镇着力推进新兴产业培育壮大和集群发展,英博尔电气、亿华智能制造、铠驿新材料等企业落地投产,吴店高端机电装备制造产业集群初具规模。通讯员 郭玉华 刘婷婷 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄



肉串“串”出好日子



8月11日,在牡丹区高庄镇的山东大江食品科技有限公司生产车间,工人们忙着加工肉串。近年来,高庄镇引进建设了一批劳动密集型企业,助力村民在家门口就业增收。

通讯员 郭玉华 高志房 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

牡丹区首个“学习强国”线下体验空间亮相

本报讯(通讯员 郭玉华)

王珍珍 陈雪 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)“我答完了,共对26道,用时4分45秒。”8月12日,在牡丹区东城街道办事处着力打造的“学习强国”线下体验空间,谢场社区的吴俊成率先“交卷”。“我也答完了,共对29题,用时5分32秒。”魏海社区的王晓艺也完成答题。大家一边答题,一

边谈感受、说感想、提看法,共享学习成果的氛围充满整个挑战区。

当日,东城街道打造的牡丹区首个“学习强国”线下体验空间正式亮相,让“学习强国”学习平台从线上走到线下,探索打造了集线上学习和线下体验为一体的学习推广模式。

据介绍,东城街道办事处便

民服务大厅设立的“学习强国”线下体验空间站设置了宣传区、打卡区、学习区、挑战区、读书角5个功能区。其中,学习区配套提供“学习强国”平台推荐书籍,以及文化、历史等种类丰富的书籍,为居民提供阅读学习等免费服务。读者可在线下体验空间阅读书籍,开展学习心得、阅读体会的分享交流等活动。

黄堽镇:做大村集体经济“蛋糕”

本报讯(通讯员 郭玉华)

杨云 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)8月15日,记者从牡丹区黄堽镇获悉,该镇马厂村党支部立足本村村情,注册了菏泽市马厂经济发展有限公司,成立了马厂光伏安装工作队,不断拓展村集体经济增收和村民致富的新路子。

黄堽镇坚持党建引领,按照因地制宜、一村一策的发展思路,鼓励和支持村党支部书记带头领办合作社,兼任合作社理事会主要负责人,组织群众以土地、基础设施、劳动力等入股,建立村集体与群众的利益共同体。

该镇大高庄村有养牛的传统,为了发展壮大集体经济、增加群众收入,村里注册成立党支部领办的种植养殖专业合作社,建设了标准化养牛场,现养殖鲁西南黄牛130多头,带动了养殖产业的规模经营、抱团发展。

同时,黄堽镇不断规范资金管理机制。全面清查核实集体所有的各类资产存量、价值和使用情况,按照经营性资产、非经营性资产、资源性资产和村级集体资产等类别进行分类登记、科学评估,理顺产权关系,建立管理台账,健全规章制度,确保资产保值增值。

小留镇:疫情防控不松懈

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 翟军帅)

褚莹)“你们村的广播有没有宣传最新的疫情防控要求?村里的超市、门市都有‘场所码’吗……”8月15日,牡丹区小留镇纪委书记韩飞来到辖区内的张庄村,对村里的常态化疫情防控情况进行调查,督促各项疫情防控措施落地落实。

据悉,在疫情防控工作中,小留镇纪委认真履行监督首责,纪委人员下沉到抗疫一线,认真核查镇村工作人员的工作纪律情况,对辖区内38个行政村76个自然村以及镇域商超门市、企业、主要交通路口的疫情防控工

作落实情况、镇村干部在岗履职情况进行监督检查,对疫情防控工作不重视、不落实,不担当、不作为、慢作为,以及滥用职权、失职渎职、有禁不止、有令不行造成严重损害和严重不良影响的,进行严肃追责问责。截至目前,已开展专项督查6期,发布督查通报5期,针对发现问题能立即整改的当场整改,当场不能整改的限期改正。除日常监督外,该镇纪委还主动参与到公共场所的“场所码”使用、宣传疫情防控常识等常态化的疫情防控工作中,以严明的纪律推动疫情防控工作落到实处。

南城街道:城建项目施工忙

本报讯(通讯员 郭玉华)

赵永丽 周喆)8月15日,笔者在牡丹区南城街道办事处辖区的中铭学府城建项目施工现场看到,塔吊林立,机器轰鸣,工人们戴着口罩正在紧张有序地进行模板支护、数据测定等施工作业,处处呈现一派繁忙的建设场景。

“由于疫情原因,我们在家里待了10多天,项目复工了,心里十分高兴,可以多挣点钱了。”在中铭学府项目工作的农民工何有海表示,“我们一定会做好个人防护,把自己的活儿干好,把好质量关。”

连日来,南城街道严格落实“双统筹”要求,超前谋划、科学安排,制定方案、细化举措,“点对点”服务助力解决了建筑施工企业开工存在的问题,有序推动辖区城建项目复工复产。

同时,南城街道严格落实疫情防控“四方”责任,要求建设单位、施工单位、监理单位和工作人员主动承担防疫工作主体责任,建立健全各项管理制度,加强建筑工人实名制管理,及时掌握其动态信息,并严格落实入场人员量体温、戴口罩、查验“双码”等管理措施。